Po3e’si3kn 3aaanb 11 erany BeeykpaiHebkol oaiMmniaan 3 Gi3uKH
7 knac

3anaya 1

VyeHb MOMITHB MEH3yPKY 3 BOJOI0, y Ky Kamajia BOAa 3
kpany. Crioctepiraioun 3a KparsiMu, y4eHb ropaxyBas, 110 3a _
50 cekyHJ Bia KpaHa BimlpBanocs 25 kpamelsib, @ piBeHb BOIM B |
MEeH3ypLl MiIHABCS Ha OOHY noninky. Skuil 06’eM Kkparui BoM? - —
Yepes KMl bac BoJa MOBHICTIO 3aMOBHUTH MEH3YPKY, AKLIO TI
06" em 250 mn? ' =

Po3B 530K
3a PUCYHKOM BH3HAYUMO LIHY [OIIJIKM MEH3YPKH Ta [I04aTKOBHH 00’ €M BOII:

C="9w=2wm1 V, =6w1 Ockinbku 1 =25 Kpaneiab OiHSIM PIBEeHb BOIM HA
)

0JHY MOJLIKY, TO 00’€M BOJH 36inpLMBCs Ha 3HadeHHs C LiHM MOAUIKH MEH3YPKH.

Toxi 06’ eM oauiei kpani 10piBHIOE V,, = © = 2w = (),08 ML
E (—'5

Byaemo BBaKaTH, 1110 BOJA Kparnae piBHOMIpHO, TOOTO 32 O/IHAKOBHH 1HTEPBAJ
yacy majae oJHaKoBa KilbKiCTh Kparesb. [IBHAKICTb BUTIKAHHA BOAM: V = e ! —

yac BuTiKaHug 25 kpaneapb. TodTo v = 1= 0,04 -
S0¢ c
Bix ro4aTKy CHOCTEPEKEHHs 710 NOBHOIO 3aMOBHEHHA MEH3YPKH [IOBUHHO

nakanaty Boa 06’emom V, =V =V, ne V — 00’em MEH3YPKH.
Yac 3arnoBHEHHS MEH3YPKH!

VvV V

f, = Wwsun = 2w = 6100 ¢ = 101 xB 40 ¢c = 1 rop 41 x8 40c.

0.04pmn 0.04 un
T T

3anaya 2.

BenoapoM /715 TPeHYBAHHA CIIOPTCMEHIB Ma€ BUIJISIL KBaApaTa 31 CTOPOHOIO
a4 = 1500 M. JIBa BENOCHNEANCTH PO3NOYAIN CBOE TPEHYBAHHA, OMHOYACHO CTapTYIOUH
3 pi3HUX KyTiB KBajpara, o NpUMHKAIOTh 10 onHi€T CTOPOHH 3i WIBHAKOCTAMM vy = 36
KM/TOI Ta L, = 34 kMm/roa (auB. puc. ). Busnaure, 4epes AKHUIM yac 3 MOMEHTY CTapTy
BinOyaeThCs TXHS NepIua 3yCTpid, Apyra Ta TPeTsl.
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Opi€cHTOBHUI PO3B 430K




vy = 36 km/rox = 10m/c, v, = 54 km/ron = 15m/c. Hexaii 10 IXHBOI MepLIoi

3ycTpiuil Mepiunii BEIOCHIMEANCT MPOIXaB HIIAX I, apyruii - 1, BOHM mepumi pa3

3yCTpiHyThCs yepes yac ty, Tomy L= v t, L=z t,. 3rigHo pucyHky |, + 1,=3a,

ToMy 32 =V; [ +Va L, 3BincH ;= = 180 ¢ =3 xB.

[licas nepiuol 3ycTpivi BOHM NOYMHAIOTh PyXaTHCh 31 CBOTMH IIBHAKOCTAMH Y

MPOTUIEKHHX HAMPAMKaX i 10 Apyrol 3yCTpiui BOHU MPONIYTh 3aralnbHUH IIIAX 4a,
TOMY BOHH 3yCTpiHyThCst depe3 At = =240 ¢ =4 xB, a BiJl OYATKY PyXy 10 APYyrol
3ycTpiui npoiiae yac = t,+ At=7xB.

OueBHHO, 11O TPETS 3ycTpiu BiAGYIACThCS Takoxk 4epes At=4 XB mic/Ist ApyToi,
TOMY 3 MOMEHTY CTapTy [0 TPEThOI 3ycTpiul mpoiine yac t= t+ At=11 xB




Po3s si3ku 3agrans 1l erany Beeykpaineskoi osnisvniann 3 gpizukn
(2020-2021 naBuaabnuii pix)
8 kurac

3anaua |
Heper’sunii Opycok nsiasae y 8o, 3anypusiuice Ha 10 em. Skwio 3uu3y 6pycka
HPHKPUIHTH BAH1AK HEBHOT MacH, TO OpYCOK 3aHYPHTBCS Y BOJY Ha FAMOHHY
I4 eM. Ha cxkiibkn Opycok Oyile 3aHypeHunil y BOjYy, SKIIO LCH BAHTAXK MMOKJIACTH HA
HLOrO 3Bepxy” I'veruna marepiany Bantaxy gopisHioe 5000 ki/m?, rycruna Boan —
1000 k1/a°.

Po3s’s30K

[Moswaunmo: naowa rpani 6pycka — S, maca 6pycka — m, Maca BaHTaky — M,
00’€M BanTawy — V.

Cutyanis 1. 3annmenmo ymoBy rutaBains Gpycka v Boai: mg = pgV abo m =
pShy (1), qe hy = 10 cM - ranbuna 3anyperns Opycka, p — rycTHHA BON.

Cutyamwis 2. 3anuiuemo yMOBY IUIaBaHHs Opycka y BOJI, KOJH BaHTax
NpHEpINIeHHit 33y opycka: (m +m,)g = pg(V+ V) abom + m, = p(Sh, + V,),
ae hy = 14 cm — rinbnna 3anypents Opycka B cutyauii 2.

ko Bpaxveati, o o6’em  mawtaxy V, nopiBkioe  V, = 2% ne
My

Py — TYCTHHA MaTepiany BavTaxy, 1o m +m, = p(Sh, + P
1}

3BiacH, my, (.1. - i-) = pSh, — m (2).

I)H
Curyams 3. 3anvuiemo yMOBY TuUlaBaHHs Opycka vy BOMI, KOJAW BaHTaX
NpuKpinaeHuit 3pepxy Ha Opycky: (m+mg)g = pgV abo m + m, = pShy (3),

ae hy = - ranbuua 3aHypents Opycka B curyauii 3.
[Miactaeumo supas (1) y supas (2): ma(l wf—) = pShy — pSh,. 3Biacu
papSiha—hy)
My =SS (4
. Po=p )
IMiacTapnsmo supasi (1) ta (4) y Bupas (3):
»S(hy — hy)
pShy + o 2 = pShy
(g=hy) *hypy=p)epatts=hy) _ puhy=ph
o hs—h - )+ S Pglta—p
Yok h’; - h} +JOH-.?. 14w I Pa=P)+ Py id o F 1;
: Pe—P Pg—pP Ps—P

5000-%0,14 M—1000-%-0,1 M
h, = w3 M3
5 28

- = 0.15 m.
5000:‘:—'3;—1000%



3ajava 2

Y CNOaYUeH] HOCYAMHI 3 BHYTPilHIMHU Aiamerpamu 3 e i 7 em Hanuan BOAY.

By3naunTH, HACKINBKH 3MIHHTBCS ['llBtHb BOAM B nocyzmn O1bLIOTO mame*rpa SKLLO
Y BYAKUY nocyanHy Haanri 200 eM® onii ryetunoro 0, 8 —. I'yernna soan 1—*»
pagd
Poss’sizok

[MosHaunmo: BHyTpilLHiT AIAMETD BYKUOT HOCY THHI — d, = 0,03 m;
BHYTPIWIHII AlasMeTp Luuplum nocyiaunn — d, = 0,07 m;
00’em onii -V, = 200 CM = 0,0002 m?3;

rycruna omii - p, = 0, 8 — = 800 —=;

M1

FYCTHHA BOIAH — p = l — 1000 —

3006pazumo piBHI BOIN B nocy,mHax I'IOLm KOBHI PIBEHb IOKA3aHO YOPHOIO
MYHKTHPHOIO JIHICKY 3 NO3HAUKOI0 «0y.

IToCy1MHA 3 BOIOIO [Mocynuna 3 Bonoro
) Ta 0J11CH0

Micas aoauBannsg onii y By AHY NOCYAUHY PIBCHb BOJIH 3HH3HBCH HA BeTHUHHY
710 PIBHA 3 NOZHAYKOIO «1», a v IlIllpt)hl}i MOCYIMHI - NIIHABCH HA BETHUMHY Y 10
pmma 3 NO3HAYKOW « 2.
Kiaskicrs Boan B cnioayueniii MOCYANHI He-3MIHHIACH, TOMY 00'e€M BOIH Vi,
AKMH BUTIK 3 BYKYOI TNOCY/MHM, TIOBHHEH nopiBHIOBaTH 06'eMy Boan V. th
ACpeanes B wmpury nocyauny: Vy, = 1, (1).
LoD Bu3HaunTH 06 cMH 1MX CTOBNYHKIB BO, 3ra7aeMo, L0 BOHI YTROPIOTH

reomerprusi girvph maninapun. O6’em unninapa po3paxoByerbes sk V = Sh, 1e § =

3
&

TF* = T, [U1011a 0CHOBK UnAiHApa, h - iHoro BucoTa,
Ti’ff‘d mds
Otwe, V) =x —V, =y .22
¢. Vi L el )
| d? rrd‘l d;
[1140?:13;-:m> BUpa3n y supas (1) x --d—— =y —= 3Biacux = Y- 72 (2)
1

3anHIWCMO YMOBY DIBHOCT] THCKIB JLIS pIBHS BOIM 1: Po = Pg.



Y BYAKUOMY KOJIHI THCK CTBOPIOETBCS OJICH), TOMY P, = PoBhy, Ae P, —
FYCTHHA O/NT, 1, — BHCOTA CTOBMYNKA O],

s ame P T[d
Bucory crosnunka onii susnaunmo 3 ii o6 emy: Vo = S1h, = —f—ho -
o . Wy
hy = maz Todl THER 01— Pp = pog-—= (3).
nd; s

¥ UBIPLWIOMY KOIIHI THCK CTBOPIOETHCH CTOBIMHKOM BOAM: pg = pg(x + y) (4).
Hpupisnsicmo supasn (3) 1a (4) ta ypaxyemo Bupas (2):
Wy ‘
Po8 7z = P8(X +y);
1
4V _ ) Ci_%
Po8raz = PBUY 2+ ).
4poVo

3siacH, y = ———t
) prr(ds+d3)

4-800%-0,0002 M3

y:

1000=3,14:((0,03 M)2+(0,07 M)2) 0,035m = 3,5cm.

Jaava 2

JBi Mauntuu oaHO0YaCHO Moy PYX HA3yCTPIY OJIMH OZIHOMY MO NpsAMiii J10pO3i
3 JBOX  HaceleHWX NYHKTIB. Peectparop mnepuwioi mawnn 3AMHCYC  3HAYEHHS
WEBIIKOCTI B 3a0€KHOCTI BiZ npoiieHoro msxy. Peecrparop apyroi — gikeye
SHAUCHHA WIBHAKOCTI B 3a71CKHOCTI BiA yacy pyxy. TTokasu peecTpaTopip HaBeAeHi Ha
Ipagiikax. Yepes 10 xp Mammnn MPOIXAAH OAMH NOB3 OAHOrO. SIKA BiACTAHL Min
MAaUIHHaMK Oyae uepes 2 XBUAHHH 11icns sycrpiui?
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3 rpadika 3a7€KHOCTI WBHAKOCT] ApYroro aBroMo0ing BiZ yacy pyxy BHIHO.
. T e . . KM

O THCAA 3VCTPIUl Apyrui aBTOMOOUIL PYXABCS 3 LIBHAKICTIO v, = 40 —. 3a vac
b cod

t = 2 XB = ;{*} 'oa sif H]JUJNHB BLO MICLIst 3yc*rp1tn LsiX.
‘ KM 1

4 z
= Uyl = _— = -KM = ], .
L 2t =40 ron 30 TOA = KM = 1,3 KM



oo BHSHAYHTH WBHIAKICTD NCPLIOIO nics 3YCTPIYL, HeOOXIAHO BH3HAYTY
HOro wiasx, sikui Bin npoixas 10 3yCTpiyl,

H t . ~ro 2 XB
a nepwiii ainanui: £, = - = <0 .
NS N b v, 60% ~ 3g VA
rea
H it i it t £ I ~ro 3 XB
18 LDV g ISHLLL = e = —— = -3 .
% APYTIR minsnni: Ty v,  80~%  29TOA
Pafrl
: : . L3 4 KM 1
Ha rperiii ainsnui: ¢, = =2 = — = —TroJ = 6 XB.
1P I 53 vy 40 % 19 OA

romn
Ha nepiuux 1peox ainsukax aBToMOOUIL pyxasest yac:

t' tl+ra+t3u2xa+3x3+6xn—'11xa
Ockiabkn 10 3VCTPIYL aBTOMOGI I pyxaincs 10 xg, To Nepuiii aBToMod11b y

MOMEHT i'\-t.!pl'“ 3HAXO/IMBCS Ha rpeTm J]IJISI!IHI it nicas EVC[[’)!‘!I HPOIAOBAHB pVX 3
KM

HIBHAKICTHO Vizg = 40— BIPOJIOBK ti3 = 1xs, Ipoixasiu LLASIX
) 2 T . .
L3 = V3 ty5 = 0 =] N 40}_"'5_6 OA = ZKkM. Tlotim nepuiuii aBromoBine
: R
: KM
pyxaBcs  ty, = 1x13 3 MIBHAKICTIO vy, =20 =  poxzonasum UIAX
» FOA
M KM 1
Lii =0, t] —20’ "1xe=20— —r0 -—*KM
14 14 Y14 ron 6o OA

Jaransunii w mx: MepIIoro amomo(:ns micss 3}0&}3:%{1
Lis = Liz+Lqy :—KM + S KM =1 Kkm,

Otae. rizctaus mix JBTOMODI.‘THMII tqepc. 2 XBHAMHM nicas 3yCTpivl
AopiBHIOBaTHME § = L,, + Ly=1xm+ 1.3 km =23 km,



3a,1aua 4

Y KAI0pUMETPI MICTUTBLES BO) 1a macoro 200 r npu Temuieparypi 30 °C. V Boay
MOKJANIH IMATOK 71501y Macowo 10 ¢ npu Temneparypi —10 °C. Ska TeMneparypa

S — ; . oo fb‘{,
BCTAHOBHTLCA B KazOpUMeTpPi, SKUWO  jioro TennoeMuicts  100==? ITutoma

UK
TeHAOEMHICT  BOJIM 4200"—“1" MHTOMA TCMIOEMHICTL b0y 2100-;6. MHTOMA

h,ﬂ-ﬁ
TEMA0Ta NNaBIeHRa 1boay 330 ==
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3apaanns Il erany
BceykpaiHcbKoT ostiMmiaan KOISAPIB 3 GizHku
9 kaac

3aoaua l.

Ha rpadiky 300paeHo 3a/Ie’KHICTb LBUAKOCTI aBTOMOOL/IS MpH rajibMyBaHHsA Ha
cyxomy achanbTi Ta Ha 3aCHIKEHOMY.

1) BusHauTe raabMiBHHN HUISX B 000X BUNAAKAX Ta MIOPIBHANTE 1X.

2) BrakiTh sKkuii rpadik BiANOBiNae rajibMyBaHHIO Ha CyXomy achasibTi. a sKHil Ha
3aCHIZKEHOMY.

3) TMosicHITH OTPUMaHMIT pe3yIbTaT Ta OOIPYHTYHTE HIPUUYMHY Pi3HULI MIK 000Ma
LLISIXaMH.

"'.'Uz F Y
KM/TOI

72
\JI

50 \ \

N \_‘-‘
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0 5 10 {.C
Po3B’si30K

1) 3 rpadika Maemo, 1o vo=72 km/rox = 20 m/c, =S¢, m=10c. Kinuesa mBHakicts v=0
11 000X BUMAAKIB

Croci6 1.
3aoauy po3e’azyemo zpaghiuno. Hepemo 10 yBaru, 1o HIsX — e 11701@ nix rpadikom
3as1eskHocTi v(2). Tomi

SIS

Sl':%VU'f]; Su= < vo-ty
Si==-20-5=50(m); Sii=320-10 = 100 (m)
Su=2-S

Cuoci0 2.
3aoauy po3ze’szyemo anarimudno. BUKOPUCTOBYEMO GOpMYITY JUTS LIIAXY

2 2
at apyt
Si=vo-ti+=—L Sy=vy-ti+ =4
2 2
v—v 0-20 .
a=—-2:>=—=-4(m/c?)
ty 5
v—v 0-20 ,
anp = g :—'—3*2(M/C2]
tir 10

S =20-5-455=50(m), Sy =20-10- 21010 =100 (m)
2 2
Si=2-8

2) I'padik | Bianopinae raabMyBanHio Ha cyxomy achaipTi. a Il — Ha 3acHIKEHOMY.
OCKI/IbKHM TadbMIBHUH IIITAX HA CJIN3BKII 10p031 OUIBLINIA.

3) aabMiBHHIT IUTSIX HA CTU3LKIHN J10p0o3i GibLinii, TOMY 110 KoedilieHT TepTs MIK
[OBEPXHEIO 3aCHI’KEHOT I0pOTH i KosecaMy aBToMOGI TS 3HAYHO MEHILIMH. HIK Y BUNAIKY
CYXOI JIOpOTH.




3aoaua 2.

Ha prcynky 300paxeno Xijl npoMeHIo 4epes TOHKY JiH3Y. 3a J10110MOT0I0 FeOMETPHUHOT
100y 10BM 3HAMIITH MM010JKEHHS JIIH3U, 1T POKYCIB Ta 300pa3iTh X Ha pUCYHKY. OO’ -
ONTHYHA BICh

Jlin3a po3mileHa nepreHanKyJIspHoO 0 ONTHUYHOL OCI | IIPOXOIUTE Yepe3 TOUKY. B sAKii
MPOMiHb 3a3HA€ 3a710MIeHHS. BpaxoBytouu xapakrep 3a;10MICHHS, [1iH3a — pO3CiroBaTbHA.

"%

N

Hapucyemo 10BinbHMI 00’ €KT, 300paskeHHs KO0 B pO3CIOBATBHIN JTiH31 MOKe 1aTH
Takui X11 1ipomMeHiB. Hapucyemo 61aKUTHUM KOJbOPOM [IPOMiHb, SIKHIH MPOXOAHTH Yepes
ONTHYHY BICh, Ta NMPOOBKEHHS 3a710MIEHOI0 POMEHI0. Tam, Jie BOHH MepeTHHAIOTHCS.
Oyze 300paxeHHs 00 €kra (ysBHE, 3MEHIIEHE) (TEMHO CHHI KOTip):




BHKOpHCTOBYIOUHM 3€/1€HUI KOJTIp, MPOBEAEMO NMPOMiHb Bijl 00 €KTa /10 JiH3H, AKHii
napaie/JpHUi 10 ONTHUYHOI oci. /lazii npoBesaeMo npoMiHb, IKUiT IPOXOIUTH Uuepes
BEPLIMHY 300paKEHHs 1 € MPOJOBKEHHAM 3a10MJIEHOr0. [lepeTuH 1boro npomMeH:o 3

OITUYHOIO BICCIO Ja€ TOYKY, 1110 BiUTOBIAa€ GOKYCY.
ol




3aoaua 3.
V KaJlopuMeTp, 1€ MICTHUTLCSA BOjIa 3 JIbOJOM 3a TemiepaTypu. 0°C, mOMICTHIN HarpiBay
noTy;kHOCTI P. Yepe3 KOKEH NPOMDKOK 4Yacy T BHUMIPIOKOTbH TeMIIEpaTypy BOIH B
MOCY/IMHI, TTOYMHAKYM 3 MOMEHTY MOMIILIEHHS HarpiBaua B [ocyAMHY. BHacI110K nepuinx
TPHOX BHMMIpIOBaHb OTPHUMaJM OJIHAKOBY TeMmIlepaTypy. B pesynbtari ueTBEpTOIoO
orpumaiau 71, a m'storo — 7>, 3HaiIITh Macy BOIM Ta Macy JIbOJY B MOYATKOBMH MOMEHT
yacy. [IuTOMa TEMIOEMHICTh BOJIM AOPIBHIOE ¢, @ TCILIOTA [1J1aBJICHHS JTOPIBHIOE /.
Po3B’s130K
[IpoimocTpyemo rpotiec BUMiproBaHHs rpadivno. Te, 1o nepuli Tpy BUMIPIOBAHHA
MoKa3ajau OJHAKOBY TeMIIEpATypy O3HAyae, 110 MPOTATOM LbOIo yacy Bia0yBaloch
TaHeHHst b0y, ITic/si TOro, SIK BeCh Ji/1 pO3TaHyB, yCs €HEpris Harpipaya BUTpayaiach
Ha 301IbLIEHHS BHYTPIILIHBOT €Heprii BoaM, TOOTO 11 TemnepatypH. [IpoTe, TouHHi
MOMEHT 4acy. KOJIM 3aKIHUKJIOCh TAHEHHS JIbOY, HEBIIOMHH. MU JIHIII 3HA€MO, 1110 BiH
Mik 21 1 37. [To3Haunmo Lel HEBIIOMHMIA MPOMIKOK Hacy uepes AT.

}"3 °C 4
5 A
7 AT S
; . A C
- T 'S D
0 T 21 3t 41 t,C

1106 3HaiTH 11el MPOMIKOK Yacy, po3riistHeMO Mo 10HI TPHKYTHUKH Ha rpadiky: ABC Ta
SBD. 3anuiiemMo BIAHOLIEHHS BIJUTOBITHUX KAaTETIB!
BC _ BD T2-T1 _ Ty-0 A T,-T1

—— T —

AC SD T . 2T-A1 T= T5-2T;

T

Uac TaHEeHHS JbOJ1y., Macy SKOro MO3HAYUMO /77, J0piBHIOBaTHME 2T+AT. BLAIIOBLIHO,
TEIIO0, SIKe BI1aB HArpiBay 3a yac TaHeHHs 101y Q1 = P - (21 + AT).

[Ipu bomy Q1 = Amy.

[Ipupisasemo npasi yacTuuu P - (21 + At) = Amy. 3BiICH MOJKHA 3HAHTH MACy JILOTY:

P-(2t+ A1)
S S

Uac HarpiBaHHs BOJIM J10 TeMriepaTypu 7> 1opiBHIOE 2T-AT. BIANOBIAHO, TEMIIO, SKE
Bi/UTaB Harpisau 3a yac HarpiBaHHs yciel Bou Q2 = P - (21 - At). Maca yciel Boau
CKJIa/Ia€ThCs 3 MOYATKOBUX MAC BOJIM 1 IbOLY My + M.

[Tpu ubomy Q2 = ¢ (me + my) - (T2 - 0).

[TpupiBHsemo npasi yacTuuu P+ (21 - At) = ¢ (my + my) - T2, 3BLacH MosHa 3HAHTH
[OYATKOBY Macy BOM:

) P- (21t - A1)
ms= ————-m
B C‘Tz a
(2t - A1) (2T +AT)
:P. —
e = A




3aoaua 4.
[Tixyac 1a6opaTOpHOi poOOTH YYHI CKIATH eIEKTPUUHE KOJIO 3 I SITH PE3UCTOPIB, SIKI

MalOTh 0THAKOBI OTMOPH, i MijUetHaIM 10 Jkepena nocTiiHoro crpymy. [arepo VUHIB
OTPMMAa/IM BOIBTMETPHU 1 KOKEH 3 HUX BUMIPSIB HANPYTY HA OJTHOMY 3 pe3uctopiB. Bouu
OTpUMA/IH TaKl pe3yJIbTaTH:

R R,
Uy - 1B.
U, - 1 B,
Us -2 B.
Us -4 B,
Us—3B.

— O

TTic;1s [IbOI'O BUMTE b BUSBHUB, 1110 HA OJHOMY 3 BOJIBTMETPIB Oy/1a 3CyHYTa 1IKa’Ia.
BusHauTe, Ha SKOMY Pe3UCTOPi 31iICHNUIN BUMIPIOBAHHS HAIPYTH HECTIPABHUM
BOJIBTMETPOM?

Po3B’f130K
Po3rasHeMo AUISHKY KOTa, CKajaeHy 3 pe3ncTopiB Ri. Ra. Ri. OCKiAbKH X ONOpH
0JIHAKOBI. TO CYMa HANpyr Ha Ry i R2 Mae JIOPIBHIOBATH narnpy3i Ha R;. CripaBal.
U+ U>-Us=2 B. OTKe. BOIBTMETPH, SIKI BUMIPIOBAITA HAIIPYTY HA UX PE3UCTOpaX.
CrpaBHI.
Po3rIsiHEMO ALISHKY. CKJIaeHyY 3 pe3nuctopis Ri. Ra, R3 Ta Ry

R, R> P
—1__|—“__|—‘ 4
R;

-

Hexaii R123 — olIip AiISHKK KoJIa 3 pe3ucTopis Ri. R, Rs .

1 1 1 31
— _-+— —_
Ryss 2R R 2R
2 .
R 3 = 3R

Pesuctoph Ri2: i Ry — 111’ €1HaHI MOC/IIOBHO, OTXKE CHJIa CTPYMY. 110 MpOTIKAE Yepes
HUX. 01HaKoBa. TOMY Mae€ ClIpaB/UKYBaTHCh PIBHICTD

Uizz _Us
Rizz Ry
Bpaxosytouu, mo Uizz = Ur + Uz = Uz = 2 B, maemo
' 2 4
2 R
3 R
[Ipore
3 4
— ;‘; —
R R

OTsKe. HEeCTIPABHUM BUABHMBCS BOIBTMETD. KUl BUMIPIOBAB HATIPYTY Ha 4-my pe3ucTopi




Bianosizi 10 3aBaanus I1 erany Beeykpaincskoi onimniany 3 OTRITTNT
(2020-2021 naBuanbuwmii piK)
10 kmac

3anaua |

Ikepeno crpymy PHEIHYIOTH 10 ABOX CYCITHIX Be
(bopmi mpaBuIBHOIO BUIIYKJIOI'O N-KYTHHK
[PHEHYIOTEL 110 ABOX BEPILIHH, PO3MIILCHH
KOJIl 3MEHILIYeThes B 1,5 pasu. 3HalTH yuc

PUIHH APOTSAHOI paMKH y
a. Ilorim e x came JUKEPENIo cTpymy
X depes oany. [Ipu ubomy cuia ctpymy s
JIO CTOPIH N-KYTHHKA.

Po3B 5130k
Hexait onip aingukn mix asoma CYCLAHIMHU Be
AKWO 1Kepeso crpymy IPHEIHYIOTH 10 ABOX CYCi/Hi
OTPHUMYIOTH CXeMY 3 napasieibHUM 3’ CaHAHHSM.
Oyae matu onmip 7, a apyra — r(n —1). 3arane
BH3HAYMMO 3 BHpa3y:
1 1 1

PLUIHHAMH IPOTAHOT pamMKH 7.
X BEPUWIHH APOTAHOI paMKH, TO
OnHa Killbka eNeKTpHYHOro koma
HUH OMIp eNeKTPHYHOro Koja R4

;1 roor(n-1)

1 n—-1+1 _ n )
Ry,  r(n-1) r(n-1)’

r(n-1)

Ry = ——=(1).
==

Axmo  1kepeno CTPYMY NPHENHYIOTH
PO3MILIEHHX Yepes O/IHY,
0IHA KI7bKA eJIeKTPHYHOr

A0 [IBOX BEPIIMH IPOTAHOT pamKH,
TO OTPHUMYIOTH TAKOXK CXEMY 3 MapanebHUM 3’ CHAHHSAM:

0 KoJa Oyne matw omip 2r, a gpyra — r(n—2). Y aanomy

BHIATIKY 3arallbHUH OMip eNeKTPUUYHOro KoJia R, Bu3HaunMmo 3 BHpa3sy:
1 1

Ry  2r  r(n-2)

n—2+2 n

] [— —

Ry  2r(n-2) 2r(n=2)

2r(n-2)

R, = 2). ’
2 — (2
. U U : .
3a 3akoHom OMa 11 AinsiHky Kosla: [, = = I, = = Posainumo ui supasu:
1 2
JII1 — 52_ — [y 5]
h RS 1,5 (3).
2r(n=-2) 2( 2)
. n—_
HizcraBumo Bupasu (1), (2) y supas (3):15= T = ——m
' n

3Biacu, n = 5,



3anaua 2

Ha Bizxcrani 2.5 m Bin MOBEPXHI BOAM B MOBITPI BUCHTH mixtap. Ha skiii Bincraui

BI1 nosepxm BOIH BOOOJa3, 11O IlE‘pCG}/BaE' ]'Il,fl

BOJIOIO, MOOAYNTH 300pakeHHs
aixtaps? ITokasHuk 3anomiaenns soau | ,3.

Po3s’s30k

[ToGyxyemo xin npomenis Bix nix rapsi (touka A). Ha pucynky Ay
MpoMeH1 300paxkeHo nomapqueBMM KoJbopoM. BC — 300paxeHns
MOBEPXHI BOJIH.

Y pesynbrarti 3a710MIeHHS NMPOMEHSI CBITIIA HA MEXi PO3MOainy S
MOBITPSI-BOIA CHIOCTEPirayy mix BOLOIO, IKMH 3HAXOAHTHCS B TOULI D,

31AETBCsL, o npominb AC fize 3 Toukn A;. Touku A; €300paskeHHsaM A
TIXT A.
T1XTap o

[3 criBBiAHOIIEHHS CTOpIH TPHKYTHUKIB OTPUMAEMO: \1;\ .
BC  BC | \':
TPUKYTHUK ABC: tga =T | -\‘;.
1 I
_ BC
TPUKYTHUK A;BC: : tgf = —. _B\_:__i.. S
- BAI n _ r
1
Po3ninumo BHpa3H: —— = — (l) I
sin a ; ' v
3a 3aKOHOM 3a/IOMJIEHHS N = ——. —_ Y
sin 8 D

Posrasnemo cutyauito, konm MPOMEH] MajaloTh Maiike
HOPMAIbHO J10 NOBEPXHI BOAM, TOAI KYT nafinug @ — 0. OTke, sina = tga.
OCKIIBKM BOJA ONTHYHO OillblI FYCTE CEpellOBHILE, HIX NOBITPs, Ta f < a, TO

p—0.sinf = tgp.

Vo e L ) __sina Cga()
Y Paxy€eMo B 3aKOHI 3aJIOMJICHHS N = Snp th
t :
[MpupiBHsemo Bupasu (1) 1a (2): n = f; = E 3Biacu H = nh.
H=13-25M=3,25Mm.
3ajaya 3

Axpodat ctpubae Ha CiTKy 3 Bucotd H = 8 m. Ha sikiii h Haa Mi1I0ror Tpebda
HaTATHYTH CITKY, 11100 akpobaT He BAapHBCs 06 miamory nit yac cTpubka? Binomo, o
CITKA IPOTHHACTHCS Ha hy = 0,5 M, K110 akpoOar ctpubace Ha Hel 3 Bucotn Hy = 1 M.

Po3B’ 130k
[Tosnaunmo m — maca akpobata, k — koedilienT npyskHOCTI CIiTKAL.
3anuuieMo 3aKOH 36epcx<eHHﬁ eHeprii:
cutyaws 1 mg(H + h) = —

.’Ch[)

cutyauia 2: mg(Hy + hy) =




mg(H+h) __ kh®
meg(Ho+hy)  kh2’

Po3ainumo Bupasu:

H+h _ h?
Ho+ho  hZ

Otpumaemo kaapatse pisnsnns: (Ho + ho)h? — hgh — Hhi = 0.

h%iJh§+4(H@+h0)Hh%

Kopeni piBusnus: by o = TCNTR
otho

BpaxoByiou, mo hy + 4(Hy + ho)Hh§ > hg, MaTHMEMO OITH O3B A30K:

2+Jhg+4(H0+h0)th
h = :

2((Hotho) i

h— (0,5 M)2+4/(0,5 M)*+4-(1 M+0,5 M)-8M°(0,5 M)? =124 m:
2:(1m+0,5M)

Bamaqa 4

[TraneTa Mac Taky ’ macy sk 3emus, ane il pauiyc Ha 1 % MEHIIINH, HIK paalyc
Jemai. Ha CKiTbKM BiACOTKIB BiAPI3HACTBCS MPUCKOPEHHS BiNBHOTO MaliHHA Ha
MOIOCH MIAHETH Bijl TPMCKOPEHHS BiIbHOTO Ma/llHHS Ha nostoct 3emni?

Po3B 430K
BiaAMIHHICTH ﬂpHCKOpeHHH BUTLHOTO MAJiHHS Ha [OIIOCI Ta B iHIIOMY Micll Ha
[MOBEPXHI IUIAHETH MOB’si3aHa AK 3 HechepuuHicTio 3emil, Tak i 3 11 oOepTaHHAM
HaBKOJO oci. Ha mosmtoci o0epraHHs 3eMIll HE BIUIMBAE HA MPHCKOPCHHA BlﬂbHOFO

naningsg. Beakatumemo 3eMito c(heprUHO-CHMETPUYHOIO KYJICHO. Toal g= G— [Ipu

sMeHIIeHHi pamiyca Ha AR TNpHCKOpEHHs 30UIBIIMTRCS — Ha Ag i Oyne

M : 2RAR - AR*
g+Ag=G——. 3BlICH Ag=CM ———"—73. Bpaxosyroun, mo AR << R,
(R—AR)" (R+AR)" - R”
2AR  Ag AR .
0JIEPKHMO:  Ag =g ; = =2— n =2.1%=2%. OTKe, NPHCKOPEHHA BILIBHOIO

f=]

naniHag 0yno 6 Ha 2% OibLIMM.




3aBaauus I1 erany Beeykpaitucbkoi oJdimMnianu 3
[TRITINT] )
11 knac

3anaya |

barnon mictkictio 0,05 /3 HalOBHEHHH CTHCHYTHM NMOBITPAM i THCKOM 15
Mlla npu Temneparypi 17 °C. Skuii 06°em Bou MOJKHA BUTICHHTH LIMM MOBITPsIM3
LUMCTEPHH NiABOAHOTO YOBHA Ha ] HOHHI 50 m? Temneparypa MOpcbKOT Boau 280
K, ryctuna 1030 xo/a. ATMOChEPHHIT THCK CTaHOBUTE, 100 x/7a.

Po3B’g3anus

Ockinbku Maca MOBITPsi He 3MIHIOETBCS, 3aMHIIeMo 00’ €HaHuii razoBuij 3aKOH

PV _ P,
I, T,
I 3HalIeMO 06’ eM, sKMii 3aiime ras IpH HOBHX NapameTpax CTaHy
PV T
Vp="17172 (1)
TP,
Tuck Ha rau6uni 50 M
Pr=pgh+P,,

ae h—ranbuua, P4 = Tnek arMocdep.
O6’em Boau, sikmii MOKHa BUTICHUTH

AV=V2-—VI. (

IinctaBnsiioun (1) i (2) y (3), otpumaemo

P, T
AV =V L2 — 1 |z115m
TH(pgh+Py)

3anaua 2

Iin yac nonvoty nitaxa 3a HOPMaJIbHMX YMOB Ha HEBETHKIH BHCOTI Haq 3eMIeto
MOBITPA BCMOKTYEThCS 10 TYPOOpeakTHBHOro aBHryHa 4epes MoBITpo3adipHHKH
naoweto S = 1m2. V kamepi 3rOpaHHs MOBITPA NMIATPUMYE Mpoiiec 3ropaHHs piakoro
nomusa (racy). 12000 kr naausa BUCTa4ae Ha 3 rox 30 xB. po6oTH JIBUTYHA, SKHI
CTBOPIOE cuty Tsiru 170 kH. '

Busnaure mBuakicTs BUTOKY rasiB i3 comes ABHryHa B PeAKUMI MONBOTY 3i

CTAJI0K0 WIBHIKICTIO ¥ =900 km/rog.
Kr
3a HOpPMaJIBHUX YMOB ryCTHHA noBITps p = 1,3 VE]

(]



Po3B’s130K

LLIBMAKiCTb BUTOKY rasiB po3paxyemo i3 Il 3akony Hetotona y Burisiai Ap = Ft.
ne Ap — 3MiHa IMITyJIbCy ra3iB, 10 BUTIKAIOTh i3 COMest ABUTYHA B peKUMI MOJIBOTY.
3at = 1 CiMmyJbe rasiB 3MiHIOETbCS! Ha BeJIMUMHY Ap = Mu, 1€ U — WBHAKICTD
BUTOKY rasie, M —ix Maca.
Otke, Mu = Ft (1).
[3 comia BUTIKAIOTh a3y, sIKi yTBOPUIIKCS MiJ] 4ac 3ropaHHs piaKoro rnauvea, Ta

m
3AUIMIIKY noBiTps: M = Am + pV =—t-+pV, ne Am - BuTpaTuH najbHoOro 3a |l

cekyHay. V — 00’em moBiTps, gKe BCMOKTANOCS uepe3 MOBITpO3abipHUKH, 3a OIHY
CeKYHIY.

3a | cekyHay JiTak aofa€ BiacTaHb L = vt, ToMy 00’€M MOBITPs, LILO
MPOKAYYEThCS MM/ Yac MojboTy Ha JaHy BiJCTaHb, A0PiBHIOE V = SL = Svt.

m
Otxe, M = T+ pSvt (2).

[TiacraBumo Bupas (2) y (1): (&;-% pSvtyu = Ft.

. Ft
3BIACH U = s,
-&—+pSvt
170000 H - 1c M
u = = 3527.1 —.
12000KE g 3X0.1 M2-900—1c c
3roa 30xB M ron
3anaua 3 R;

Jlsa konzeHcaTopu eMHicTIO 2 MKD i 3 MKD —__
BKJIIOUEHI B KOJIO, K€ MICTHTb JUKEpello CTpymy 3
enekTpopyiuiiiHoio cunoto 8.4 B. BusHaure Hanpyry Ha C,
KOHIEHCATOpax, SKLO BHYTPILIHIA onip Jukepea __"_S__I |_

0.4 Owm. a onopu Ry, R, i Rs BiAnoBifiHO A0piBHIOIOTH
30M.1 Om 15 Om.

Po3B 530K




(1).
3anuwemo 3akoH OMa a1 TOBHOTO KOJa: I = £ .
r+R1+R3

Hanpyra Ha pesucTopi Rj nopisutoe Uz = IRz =__ 3
: r+Ri1+R3

AHaToriudy Hanpyry Oyae maru JilsHKa Kona 3 KOHIeHCATOPaMU, OCKLIBKH 3
pe3uCcTOpoM R3 yTBOPIOE MapanesibHe 3’eIHAHHS [iISHOK €NeKTPUUHOro KoJia MiXK
Toukami A Ta B. Hanpyra Ha JiIsHLI KOJ1a 3 KOH/AeHCaTOpami JIOPIBHIOE CyMI Harpyr
ha 060x Konaencaropax: Us = Ur + Uz (2).

Ockinbku U, = f_qI (3), U, = Z% (4), To Bupa3 (2) HadyBa€ BUI/IAAY:

3pincn q = LLLZ (5).
C1+C?

TMizcTtaBumo Bupa3s (1) y Bupas (5) Ta OTpUMAEMO:

g =—HBE— (o)

(r+R1+R3)(C1+C(2)

[MincTasumo Bupas (6) y Bupasu (3) Ta (4):

U, = ER3C1C7 _ ER3C) -
1= CLr+R14R)(C1+Cy  (r+R1+R3)(C1+C2y
U, = ER3C1C7 _ ER3C1
2 Co(r+R1+R3)(C1+C2) (T+R1+R3)(C1+C2)'
_ 8,4 B:5 Om'3 MK®
Ul — = 3B.,
(0,4 OM+3 Om+ 5 OM)(2 MKD+3 MKD)
U2 8,4 B:5 Om-2 Mx® — 72B.

T (0,4 Om+3 Om+ 5 OM) (2 MKP+3 MKP)
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V eKcrepiMeHTi U1 OXOJIOJUKEHHS 3pa3kiB BAKOPHCTOBYBAIK 3pikeHU reii
06 emonm 4 1. TTonoBKHa resito Bunapysanacs. HMoro 0ysio 3i0paHo Ta nepekayaHo 10
pe3epByapy cranoro 06’ emy 24,9 M3, y skomy BiKe 6yB reniit 3a remnepatypu 300 K

i Tucky 10° INa. Temneparypa B pesepByapi HE 3MIHIOETBCS. YBaxaiite, 10 MOJIIpHa
Maca renito CTaHOBUTh 4 T, rycTHHa 3plbketoro refito — 0,125 _L, yHiBepcanbHa

MOJ/lb CM-

rasosa ctana 8,3 —3”‘—}{ Ha cKilbKM BiICOTKIB 3011bLIMBCS TUCK Telito B pe3epByapi?
MONbL"

Po03B 130K

Bu3HauuMo Macy refito mo, SKAA BUMapyBaBCs: Mo = po%‘ (1). ne po —

ryCTHHA 3pimKeHoro rediio, Vo — 08’em reiiio.
11106 BM3HAUMTH Macy refito m, skuii Bike OyB y pesepByapl, BUKOPHCTAEMO

piBHsAHHs Menaeneesa-Knaneiipona: PV = m RT. 3Biacu m = FYM (2).
M RT

[Mics 101aBaHHS BUNAPOBAHOIO rellito B pe3epByap, y HbOMY 3arajibHa maca
req1ito mi cTana AopisHioBaTH mi = mo + m (3).

Tuck renito B pe3epsyapi BU3HAUMMO 3 PIBHAHHA Menaeneesa-Knanelipona:
P,V = mLRT. 3Bincu P1 = 2L RT.
M

MV
sIK110 Bpaxyemo B gaHoMy Bupasi Bupasu (1), (2), (3), TO OTPUMAEMO:
(m +m) (eavo, VM, oV RT

Py=_1" RT=_2% R RT=200 +P.
MV MV ZMV

[1in uac nepekadyBaHHs resito THCK 3MIHWBCS Ha BETMUMHY AP:
AP = Py — P = pOVORT 4 p — P = pOVORT,
2My 2MV

OTsKe THCK reJiito B pesepByapi 30ibimBes Ha A2 - 100%:

AP - 100% = POVORT - iOO%.

P 2MVP
AP 012510341073 m3-8,31—%— 300 K
__-100% = I ER— Mom: K +100% = 6,26%.

P 2:4:1073 24,9 m3:10° Ma

MO




